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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 1

# RÉPONSES DATE

1 Olivier 12/3/2024 6:12 PM

2 Francoise 12/2/2024 8:26 PM

3 Laura 12/2/2024 1:09 PM

4 Aurélie 12/2/2024 12:46 PM

5 Fanny 12/1/2024 7:25 PM

6 Anna 12/1/2024 7:24 PM

7 julie 11/30/2024 5:11 PM

8 Elisabeth 11/30/2024 4:51 PM

9 Claire 11/30/2024 4:51 PM

10 Caroline 11/30/2024 4:50 PM

11 Georges 11/30/2024 4:50 PM

12 Marie-lucile 11/30/2024 4:49 PM

13 Odile 11/30/2024 4:49 PM

14 Anne Claire 11/30/2024 4:48 PM

15 Marie Agnès 11/30/2024 4:47 PM

16 Sandra 11/30/2024 4:46 PM

17 Cecile 11/30/2024 4:24 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 1

# RÉPONSES DATE

1 Brichet 12/3/2024 6:12 PM

2 Dumont 12/2/2024 8:26 PM

3 Bouillette 12/2/2024 1:09 PM

4 De suremain 12/2/2024 12:46 PM

5 Le Mouel 12/1/2024 7:25 PM

6 Hubert Barrucand 12/1/2024 7:24 PM

7 sudant 11/30/2024 5:11 PM

8 PEDEGERT 11/30/2024 4:51 PM

9 Tournier 11/30/2024 4:51 PM

10 Sagnes 11/30/2024 4:50 PM

11 Hobeika 11/30/2024 4:50 PM

12 Benoit 11/30/2024 4:49 PM

13 Macaigne 11/30/2024 4:49 PM

14 Alessis 11/30/2024 4:48 PM

15 Gaud 11/30/2024 4:47 PM

16 Bérody 11/30/2024 4:46 PM

17 Allioux 11/30/2024 4:24 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

5.56%
1

94.44%
17

 
18

 
3.94

5.56%5.56%​​5.56%

94.44%94.44%​​94.44%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

8 / 18

Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

1 ☆ 12/2/2024 1:09 PM

2 Na 12/2/2024 12:46 PM

3 Hs 11/30/2024 4:51 PM
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94.44% 17

5.56% 1

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 18
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100.00% 18

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

1 ☆ 12/2/2024 1:09 PM

2 Na 12/2/2024 12:46 PM

3 Hs 11/30/2024 4:51 PM
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 ☆ 12/2/2024 1:09 PM

2 J’ai parfois l’impression de ressortir avec moins de certitudes. Les explications théoriques sont
parfois pas très clairs, des petites vignettes théoriques en support permettraient de fixer les
choses

12/2/2024 12:46 PM

3 Pour un séminaire niveau 2 nous avons peu approfondi les orientations, propositions
d’aménagements et j’ai trouvé dommage le temps passé à expliquer les tests de dépistage
(BMTi) et bcp de temps sur la lecture des bilans par les experts dans les avoir nous sous les
yeux

12/1/2024 7:25 PM

4 le programme était trop compliqué pour mon niveau de connaissance. je n’ai pas compris dan
sle descriptif qu’il fallait commencer par d’autres formations afpa auparavant. peut être
l’expliciter davantage dans la description sur le site afpa

11/30/2024 5:11 PM

5 Hs 11/30/2024 4:51 PM

6 Rappel plus formel des indications et tests normés existants 11/30/2024 4:49 PM

7 Donner plus des précisions/informations sur les outils de dépistage et leurs indications selon la
situation

11/30/2024 4:48 PM

8 J'aurais aimé plus de rappels "construits" 11/30/2024 4:47 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 8

# RÉPONSES DATE

1 Effectuer des BMTi 12/2/2024 8:26 PM

2 Acheter la BMTi
Relire les différents bilan pour valider les résultats réels de l enfant
Rester
clinique dans le diagnostic du TDAH comme l indique les dernières reco HAS

12/2/2024 1:09 PM

3 Je me suis rendue compte que je ne faisais pas si mal Je manque de repères sur les aides à
apporter
J’ai besoin de me rapprocher des structures locoregionales
Je perds confiance dans
les praticiens para médicaux alors que je me sentais déjà isolée

12/2/2024 12:46 PM

4 Suivi par la BMTi
Mieux lire les bilans et savoir les critiquer 12/1/2024 7:25 PM

5 Ne pas se fier uniquement aux bilan des professionnels Savoir faire une évaluation des
apprentissages lecture et maths avant tout

11/30/2024 4:51 PM

6 Le diagnostic importe peu 11/30/2024 4:51 PM

7 Me calmer sur les bilans psychomot et orthoptiques !
Être avant tout clinique
Me faire plus
confiance

11/30/2024 4:50 PM

8 Faire bmti
Réfléchir aux bilans utiles et les limiter 11/30/2024 4:49 PM

9 Refaire une bti quand je revois l enfant après un an pour voir l évolution 11/30/2024 4:48 PM

10 Évaluation clinique en premier 11/30/2024 4:24 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 super séminaire 12/3/2024 6:12 PM

2 Je n avais pas compris le format uniquement sur presentation de dossier sur l intitulé initial de
la formation et ai été surprise qu il n y ait pas de contenu théorique pour interpréter les
différents bilans, diagnostiquer les différents troubles scolaires. Formation très intéressante
mais il me manque des bases théoriques pour améliorer ma pratique

12/2/2024 1:09 PM

3 Na 12/2/2024 12:46 PM

4 Formation vraiment aidante et dynamique 11/30/2024 4:51 PM

5 Merci 11/30/2024 4:51 PM

6 Merci beaucoup pour la qualité de cette formation 11/30/2024 4:48 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 7

# RÉPONSES DATE

1 Autisme 12/2/2024 8:26 PM

2 Formation à l ORL pediatrique et à l interprétation plus poussee des images otoscopiques 12/2/2024 1:09 PM

3 Tsa 12/2/2024 12:46 PM

4 asthme 11/30/2024 5:11 PM

5 Formation BMTi
Partage d'expérience au sein du groupe TND 11/30/2024 4:51 PM

6 Oui et j ai déjà identifié les formations afpa de l année prochaine ! 11/30/2024 4:51 PM

7 Bmt-i 11/30/2024 4:50 PM

8 BMTi , Autisme, dossier MDPH 11/30/2024 4:49 PM

9 Étude de dossiers de medecin 2eme recours en formation FAF sur zoom entre midi et deux
une à deux fois par an

11/30/2024 4:48 PM

10 TND, TSA 11/30/2024 4:48 PM

11 Oui la bmti 11/30/2024 4:47 PM


